

Prosim, naj ostane med nami...

Doslej je bila navada, da so se nekateri ljudje na veseljih rešili denarja. Na gasilski veselici na Hajdini, v gostilni Valant, na so bili vsi rešeni denarja, nekateri pa tudi sukenj in klobukov.

Na vlakih se vedno kontrolirajo vozovnice. Na TAM-ovem avtobusu na progi Maribor-Ptuj to ni več v navadi.

Sprevednik Gjuro je sovražnik birokrazizma. Od privatnih potnikov pobira din 30.—, od delavcev pa din 20.— vozovine. Prvim vozovnic ne izdaja. S tem bi delat tovarni stroške, s trganjem in odvzemanjem listkov pa bi po nepotrebnem zadrževal potnike.

Dvomislivo je, če bo tudi kontrola prejetih voznic tako antibirokratična.

Ptujski gasilci kilčejo na pomoč s sireno, ko se vžge kaka zgradba. Zanimivo je, kako bi klicali na pomoč, če bi se vžgal moker krompir, ki so ga v Ptuj pred nekaj dnevi kmetje v največjem nalivu spravljali v kleti v Prešernovi ulici.

Člani delovnih kolektivov Promlesa, Lipa in Lesnega obrata Ptuj bi radi razkazali nekaterim prijateljem lesne obrate, kar je odpadlo, ker so ugotovili, da nikogar ne zanimajo obrati temveč samo predmeti, ki so na razpolago v »Gozdnem magazinu«.

Ogled obratov bodo izvršili uslužbenci magazina in njihovi prijatelji. Verjetno bo vsaj te zanimalo, kake delovne pogoje le treba izpolniti za dosego oskrbe iz »Gozdnega magazina«.

Ptujska zobna ambulanta težko zmaguje veliko število pacientov. Vprašanje pomoči iz Maribora bo sedaj lahko rešljivo. Pri belem kruhu v Mariboru ne bo več toliko zobnih okvar.

Gostinski obrati imajo navadno naslov po posebnostih iz neposredne bližine. Restavracija na Kvedrovem trgu bi se potemtakem morala imenovati: »Restavracija pri mestni Milici«.

Verjetno bi ji naslov pripomogel, da ji ne bi bile pokradene kljuke in ključji, polomljena vrata in ponosna ženi zidovi.

V lekarnah lepijo na stekleničke z zdravili opozorilo na nevarnost zastrupitve.

Dobro je, da voda ni strupena, sicer bi Šoštarčević pri Vidu (zraven dravinjskega mosta) stalno primankovale tovrstne etikete, ki bi jih morali lepiti na vsako steklenico prodnega sadjevca, kvintona in šmarnice.

Obraz obledi v senci, blago pa na soncu.

Skoda da ne obledijo v senci tudi zidni napis, sicer bi že zdavnaj obledel pri OZKZ napis: »Jakob Matzun imetnik Albert Scharners«.

Zelezniška prometna služba in administrativna služba sta zelo silni.

Dobri šefi postaj se odlikujejo po tem, da hitro odpravijo vlake s postaje na postajo, dobri birokratje pa po tem, da hitro odpravijo stranke iz pisarne v pisarno.

Fizkultura

Občni zbori Telovadnih društev ptujskga okraja

O pomenu in izvedbi občnih zborov smo že čitali. Z njihovo izvedbo odnosno pripravo na njih se je pričelo tudi v ptujskem okraju. Do nedelje, 20. t. m., so izvedla občni zbor tri društva in sicer TD Majšperk, Ptuj in Srednje. V torek, 15. t. m. je imelo občni zbor

Telovadno društvo Majšperk,

za katerega nikakor ne moremo reči, da je uspel. Udeležilo se ga je od 128 članov samo 30. Upravni odbor ni izvedel zadostnih priprav na občni zbor, zato je ta izpadel precej revno: referat, ki naj bi bil analiza vsega dela, je o tem prav malo govoril. V njem ni bilo govora o današnji politični situaciji. Prav tako se ni razpravljalo o vprašanju vadbe, množičnosti, rekvizitih in drugem. Na občnem zboru ni bil sprejet plan dela za prihodnje leto. Skratka, ta občni zbor je bil tak, kakršni letni občni zbor telovadnih društev ne smejo biti.

Nasprotno pa je upravni odbor TD Središča izvedel prav dobre priprave. Kljub temu pa se je občni zbor moral zaradi slabe udeležbe trikrat sklicati. Iz tega sledi, da društvo še ni uspelo ustvariti potrebnega zanimanja za fizkulturo med širšimi ljudskimi množicami. Podooben slučaj je bil tudi na občnem zboru

Telovadnega društva Ptuj,

ki se je vršil v soboto, 19. t. m. Udeležba je bila za Ptuj naravnost porazna: udeležilo se ga je samo 26 članov, od katerih je bilo le 8 mladincev! Najbolj žalostno pa je to, da so se od 24 povabljenih predstavnikov množičnih organizacij, raznih društev in ustanov ter JA udeležili samo trije in sicer zastopnik JA, SD Drave in zastopnika AFŽ. Pri tej ugotovitvi moremo iskati vse vzroke za slabo fizkulturno dejavnost v fizkulturnem okraju. Odbor društva se je na občni zbor kar dobro pripravil. Tov. Zadravec je v svojem referatu opozoril na to, da se bo srednješolska mladina z ustanovitvijo svojega Telovadnega društva odcepila od TD Ptuj in je zato sedaj glavna naloga vodstva tega, da pritegne v svoje vrste čim več delavske mladine. Važno je pri tem sodelovanje z množičnimi organizacijami. Iz poročila tajnika so bili razvidni vsi uspehi, ki so bili doseženi v preteklem letu. S telovadbo se letos še ni moglo začeti, ker so vse telovadnice začasno zasedene. Telovadnica v Mladiki še sedaj ni urejena po soprodenjski razstavi, ostali dve pa sta spremenjeni v skladišča. Priporočati bi bilo podletje za odkup da si v bodoče najde primernejše prostore za svoja skladišča, kajti zavedati se moramo, da je tudi fizkultura sestavni del naše borbe za socializem. Poročilo o delu sekcij je bilo dano le za kegljaško in lahkoletno sekcijo, medtem ko se referenti ostalih sekcij občnega zbora sploh niso udeležili (seveda, o lastni nevednosti je nerodno govoriti!). Prav tako ni prišel referat za fizkulturni znak. Tov. Zega, ki je referent za fizkulturni znak pri Okrajnem telovadnem odboru je takoj razložil »uspehe«, ki jih je dosegel TD Ptuj na tem polju: V letošnjem roku ni tekmoval nih in član TD Ptuj za značko fizkulturnikov (razen srednješolcev). Na koncu je bil sprejet plan dela za naslednje leto. Plan je dokaj dober in realen. S pravilnim delom in s pomočjo množičnih organizacij ga bo brez dvoma možno doseči. Izvoljen je bil nov upravni in strokovni odbor Telovadnega društva. Za predsed-

nika je bil izvoljen tov. Zadravec Jurij, ki je tudi v preteklem letu vestno in uspešno vodil TD Ptuj, za tajnika Bačnar Boris, za načelnika Drobina Mišo, za načelnico pa Juvanec Zlata. Na koncu so bili poslani delovni pozdravi Oblastnemu telovadnemu odboru v Maribor in Telovadni zvezi Slovenije v Ljubljano.

ŠAH

Pred kratkem se je končal šahovski turnir za prvenstvo Ptuj za leto 1949. Obenem je bil ta turnir tudi kvalifikacijski za doseg kategorij. Na turnirju je sodelovalo 12 najboljših igralcev Ptuj, ki so se plasirali za to tekmovalne v dveh polfinalnih turnirjih spomlad letošnjega leta. Skupno se je torej borilo za prvaka 32 kategoriziranih in nekategoriziranih šahistov ptujskega okraja.

Prvo mesto in obenem tudi prvenstvo Ptuj za leto 1949 je osvojil, kakor je bilo pričakovati, premočno sedemnajstletni Podkrajšek Janez, ki je oddal samo en remi, vse ostale nasprotnike pa je v sigurni nadmočni igri premagal. Podkrajšek Janez je začel igrati šah še leta 1946. Lansko leto je sodeloval na mladinskem šahovskem prvenstvu Slovenije, kjer je zasedel prvo mesto. Na pravkar minule mladinskem državnem prvenstvu je zasedel siabiš plasman kakor je bilo pričakovati od njegove igre. Leta 1947 je bil prvi, leta 1948 pa drugi na mladinskem prvenstvu Ptuj. Prvotako je že drugi obojil prvenstvo Ptuj. Na raznih brzoturnirjih je bil večkrat prvi. Kot član SK Ptuj igra na prvi deski. Po svoji igri se smatra za enega najboljših mladincev Jugoslavije.

Drugo mesto je zasedel prav tako mladinec Toš Mirko, ki je z lepo, kombinatno in teorijsko dovršeno igro še enkrat dokazal, da je močen igralec. Lansko leto je sodeloval na mladinskem prvenstvu Slovenije, kjer pa je vsled boleznih zasedel šele enajsto mesto. Toš je bil leta 1948 prvak gimnazije. Za prvenstvo Ptuj je igral že trikrat in je zasedel vedno eno vodilnih mest. Tudi na brzoturnirjih turnirjih je bil večkrat prvi. Njegova glavna moč je ogromno poznanje šahovske teorije in velika volja do igranja.

Tretje mesto pripada z 9 in pol točkami nekdanjemu prvaku Ptuj tov. Rudolfu Edoju, ki je moral kljub svoji dovršeni igri prepuusti prvo in drugo mesto nadarjenima mladincema. Vsekaror je tretje mesto uspeh, če pomislimo, da je bilo mnogo igralcev po moči njemu zelo izenačenih. Rudolf Edo je tretjekategorik in je prav tako zmagal že na več brzoturnirjih. Prvak Ptuj je bil leta 1947.

Četrto mesto je zasedel zopet mladinec Podkrajšek Rudi, ki je pokazal mnogo teoretičnega znanja in ofenzivno igro. Z malo večjo pazljivostjo in večjo voljo bi lahko zasedel boljše mesto, posebno, če pomislimo na dejstvo, da je premagal Rudolfa, z bratom in Tošem pa je remiziral. Je prav tako na prvenstvu gimnazije in Ptuj, ter po brzoturnirjih zasedel vedno vodilna mesta.

Peto mesto je zasedel ponovno mladinec Košir Ervin, ki je pokazal zadovoljivo igro. Z večjo pazljivostjo bi lahko zasedel višje mesto.

Šesto mesto pripada Pešl Frediju, ki igra povprečen šah. Z malo večjim znanjem teorije bi lahko želel več uspeha.

Sedmo mesto je zasedel Kosmač Anton. S svojo dobro igro je marsikateremu udeležencu prekrizal račune.

Osmo mesto predstavlja za Ryževski Romana vsekakor uspeh. Ryževski je četrtokategorik. Prav tako pa mu manjka teoretsko znanje.

Šele deveto mesto je zasedel mladinec Šorli Miroslav, kar se mu lahko šteje za uspeh, če pogledamo njegove uspehe na brzoturnirjih.

Deseto in enajsto mesto si delita z dvema točkama tov. Drogenik in tov. Perger. Razočaral je tokrat Drogenik, ki je tretjekategorik. Glavna njegova napaka je bila v tem, da je slabše igralce podcenjeval in tako zapravil mnogo prilik za doseg boljšega mesta.

Dvanajsto in trinajsto mesto sta zasedla Kancler Anton in prof. Farazin Lovro, katerima je na slab plasman vplivala prezaposlenost, ker na ta način nista mogla odigravati redne posameznih partij. Kljub temu sta pokazala oba zadovoljivo igro.

Če pregledamo končne rezultate, moremo predvsem pozdraviti veliko zani-

Zimski obratovalni čas za vsa trgovska podjetja v ptujskem okraju

V kolikor poedin obrati tega niso storili s 1. novembrom t. l., naj uvedejo takoj sledeči obratovalni čas:

1. Trgovine: 7.30—12. 14—16.30. (Od 16.30—17.30 interno delo, to ne velja za poslovalnice s sadjem in zelenjavo).
2. Sadjie in zelenjava: 7—11, 14—17, ob nedeljah od 7.30—11.
3. Trafike: 7—12, 14—16.30; ob nedeljah odprta izmenično po ena trafika od od 8—11.
4. Mlekarne: 6—9, ob sobotah popoldne od 14—17; (po potrebi se obratuje tudi po 9., ozir. v soboto popoldne po 17.)
5. Mesnice: 6—12 (po potrebi tudi preko 12.)

Poverjeništvu za trgovino in preskrbo OLO — Ptuj.

RAZPIS tritedenskega knjižničarskega tečaja v Mariboru

Poverjeništvu za prosveto ObLO za Mariborsko oblast, oddelek za ljudsko prosveto, organizira tritedenski knjižničarski tečaj za knjižničarje ljudskih in sindikalnih knjižnic.

- Pogoji sprejema so:
1. Starost najmanj 16 let.
 2. Obveza, da bo po uspešno končanem tečaju aktivno deloval v knjižnici.
 3. Veselje do knjig in knjižničarskega dela.

Prijave za tečaj so morale biti najkasneje do 25. novembra pri pristojnem Okrajnem odboru Ljudske prosvete v eventualno imena, rojstnih podatkov in eventualnega delovanja v knjižnici. Za čas trajanja tečaja si sami, odnosno Okrajni odbori Ljudske prosvete, izposlušate dopust.

Prijavljenci se naj prijavijo ob pričetku tečaja dne 1. decembra 1949, ob 15. uri v čitalnici KUD »Jože Hermarko« v Mariboru, Partizanska cesta 7, odnosno Prešernova ulica 1. S seboj morajo prinesiti ruho in odelo. Oskrbo tečaja, to je hrano in stanovanje ter stroške nosi organizator tečaja. P. D.

DELITEV MILA
Vsi potrošniki kategorije R-1a jamski, R-1a, R-1b, R-21, R-22, R-1 in D-1 prejmejo po 250 gramov mila, potrošniki R-2 in R-3 pa po 200 gr mila. Mlilo se deli proti odvzemu odrezka »Milo« na življskih nakaznicah meseca oktobra.

DELITEV PRALNEGA PRAŠKA
Ostali potrošniki kategorije D-2, D-3 in G pa prejmejo pralni prašek, in sicer po 150 gr proti odvzemu odrezka »Milo« na življskih nakaznicah meseca oktobra.

MAŠČOBA
V najkrajšem času bodo stavljeni na razpolago zadostne količine maščob za celotno kritje življskih nakaznic iz meseca oktobra.

PRAVA KAVA
Na življske nakaznice meseca novembra prejmejo potrošniki pravo kavo v obrokih kot so določeni na življskih nakaznicah (od R-1a jam. do R-3).

Delitev teh artiklov se vrši v vseh prodajalnih predmetov zajamčene preskrbe. Poverjeništvu za trgovino in preskrbo OLO Ptuj

Kdor je našel v Ptuj 15. novembra t. l. zvečer jrvi ženski novopopravljeni čevlji št. 38 s polpeto, naj ga odda v upravi »Našega dela«.

Kuhar Janez in Bezjak Marija iz Spuhlje, preklicujeta žaljivo ob Brus Antoažu iz Spuhlje ter se mu zahvaljujeva, da je odstopil od kazenskega pregona.

Preklicujem ukradeno nakaznico za drva, glasečo na ime Artenjak Otmar, Ptuj, Sp. Breg 16.

manje mladine za šahovsko igro, ki je z veliko ljubeznijo in zanimanjem dosegla viden napredek in zasedla skoraj vsa vodilna mesta. Še enkrat je tukaj potrebno pohvaliti Podkrajšek Janeza in Toš Mirka, ki sta bralcem že več ali manj znana. Pohvaliti je treba tudi turnirskega vodja Rudolfa, ki je kljub temu, da je igral na turnirju, opravil svojo nalogo odlično.

Grajači pa je treba posamezne udeležence, ki niso redno odigravala svojih partij in tako povzročili, da se turnir ni končal pravočasno, temveč z dvotedensko zamudo. Takšne pomanjkljivosti se morajo v prihodnje odpraviti. Prvim treca igralcem so bile po končanem turnirju razdeljene lepe nagrade.

DOPISI

Desternik, novembra 1949.

Mladinci petih krajevnih ljudskih odborov tvorijo delaven center predvojaške vzgoje v Desterniku. Predviden plan vojne predelujejo pravočasno in s prav dobrim uspehom. Izvedli so tudi jesenski kros, na katerem je mladinec Zajko Franc v teku na 1000 m zasedel prvo mesto.

Na enotedenskem logorovanju, ki ga je priredil center, je bila 100 odstotna udeležba. Nad polovico mladincev centra je naročenih na centralni mladinski list »Za otadžbinu«.

Mladinci in vodstvo centra je na pravih poti k cilju, ki so si ga izpisali v dvorani: »Hočemo postati dobri borci za našo socialistično domovino!« H. J.

Cirkulane, novembra 1949.

Tukajšnji avto-moto krožek je dobil za svoje uspešno delo prehodno zastavo. Člani krožka so kot najboljši vozači-šoferji ponosni na svoj uspeh, za kar pa gre zasluga tudi vodju tečaja tov. Korenjaku Francu, ki sicer s svojo kritiko nikomur ne prizanesa, če jo zasluži. Izkazal se je kot sposoben vodja tečaja. Člani krožka so mu hvaležni za trud ter zatrjujejo, da prehodne zastavice ne bodo dali več iz rok. E. J.

Novo knjige in brošure

Knjigarna Državne založbe Slovenije v Ptujju je prejela vrsto leposlovnih, političnih in gospodarskih knjig. Med temi so:

1. Za socializacijo naše vasi;
2. Kardelj: O ljudski demokraciji;
3. Lenin: O socialističnem tekmovanju;
4. Organizacija in nagrajevanje delovne sile;
5. Lenin: Levičarstvo;
6. Pijade: Ob 30 letnici KPJ itd.

V navedenih knjigah so vsakdo našel veliko koristnih člankov iz zadržništva, tekmovanja, nagrajevanja itd. Posebno bodo koristile aktivistom za delo na terenu.

V knjigarni je tudi lepa izbira iz leposlovja: Puškin: Povesti; Gorki: Življenje Samgina; Sretnac: Pop Cira in pop Spira; Kosmač: Na svoji zemlji; Kocbek: Tovarišija.

Podeželske knjižnice opozarjamo na zgoraj omenjena dela. Naj si jih preskrbe, ker imajo prednost pri nakupu.

Državna založba Slovenije Podružnica Ptuj

TEORIJA V ZADRUŽNI PRAKSI Jarovizacija semen le važen činitelj pri dvigu kmetijske proizvodnje

Dipl. ing. Zorec Egon

Deževne jeseni so večkrat vzrok, da ostanejo polja, ki so bila predvidena za setev ozimne, nezasejana. Ker je donos jarih posevkov (jara pšenica, rž, ječmen) daleč manjši kot donos ozimne, se v takih letih praktično setev drugih posevkov.

Obstoja pa način, ki nas v takem slučaju more izvelič iz zagate, t. j. takozvana jarovizacija, katere namen je, pripraviti n. pr. ozimno pšenico na umečen način od tega, da tudi ob pomladni setvi obrodi tako, ko če bi jo sejali jeseni. Prvi, ki je na to misel prišel, je bil znani ruski znanstvenik agronom Lisenko. Njegova metoda jarovizacije se v veliki meri uporablja v Sovjetski zvezi.

Življenjska doba rastline je odvisna od sorte ter razmer okolice, v kateri raste. Lahko pa tudi razne sorte iste kulturne rastline zahtevajo za svojo rast in razvoj različne zunanje pogoje. To spoznanje je Lisenka dovedlo do tega, da je dokazal, da je doslej trdna meja med pojmom jarih in ozimnih rastlin padla. Človek lahko s spretno vzgojo posameznih rastlin doseže, da ozimne rastline polagoma preidejo v jare in obratno.

Če posejemo ozimno pšenico spomladi in opazujemo potek njene vegetacije, opazimo zanimivost: rastlina bujno raste, toda ne klasi niti ne daje plodov. Znano je, da potrebuje vsaka rastlina za svoj razvoj in uspevanje poleg primerne zemlje tudi dovolj vlage, toplote, svetlobe ter dolžino dneva oziroma noči. Če taki pogoji rastlini niso na razpolago, to opazimo na rastlini, ali pa v klični ali kvaliteti pričakovane pridelka. Nedvomno ima ozimna pšenica, čeprav jo posejemo spomladi, na razpolago dovolj zemlje vlage, svetlobe in toplote. Toda upoštevati moramo, da je razdelitev vseh teh faktorjev na posamezna

obdobja rasti pšenici neprikladna. Ozimna pšenica zahteva po izkalitvi obdobje nizke temperature (0° do 12° C) ki mora trajati 20 do 50 dni, ker je to doba njenega zimskega mirovanja. Če bi bila preko vse zime temperatura višja od 15° C, bi pšenica sicer burno napredovala, rodila pa ne bi nobenega plodu, čeprav smo jo v jeseni zasejali. Pšenica v tem slučaju ni imela časa, da bi mirovala, ker je le rastla, ni se pa razvijala, kar ni isto. Če torej hočemo ozimno seme s pridom sejati spomladi, moramo rastlinici zavarovati potrebno dobo mirovanja, nakar bo prav tako rodila, ko bi, če bi jo sejali v jeseni. Ta postopek imenujemo jarovizacija.

Postopek delima na dva dela: klitje semen in varovanje pognalega semena v tem stanju. Za to moramo imeti na razpolago pripraven, zračen prostor, toplo, čisto kad za vodo ter škropilnico.

Kako pripravimo jarovizirano seme?

Seme mora biti predhodno dobro očiščeno in sortirano, nakar ga nasujemo 20 do 30 cm visoko. Na 100 kg semena pripravimo okrog 36 litrov vode, ki jo razdelimo na tri posode po 12 litrov. Seme nato v času 20 do 24 ur z vodo ovlažimo. Polivamo ga z vodo, istočasno pa ga je treba z lopato premetavati, da voda doseže vsako zrno. Po polivanju pustimo seme v 25 do 30 cm debelem sloju nekaj ur, nakar ga zopet z lopato premečemo. Če v tem opazimo, da je zunanja kožica semen suha, izvršimo namakanje ponovno z drugo tretjino vode. Premetavanje in mešanje izvršimo tudi tokrat čez nekaj ur. Po tretjem namakanju postavimo v seme toplomer. Temperatura naj bo 5° do 10° C. Če je višja, je seme treba premetati. Pri tej temperaturi začne namreč seme poga-

njati, kar je v dveh do treh dnevih končano. Seme je treba nato razgrniti v tanki plasti, temperatura pa ne sme biti višja od +2° C. Seme je sedaj začelo rasti, čeprav klica kožice še ni prebila. V takem stanju seme naj ostane 20 do 50 dni, do setve. Ves ta čas temperatura ne sme biti višja od +2° C, ne sme pa pasti tudi pod ničlo, ker bi seme sicer zmrznilo. Če bi bil le slučaj, da bi bila zunanja temperatura nižja od +2° C, je seme treba zgrniti v debelejši sloj, ali ga celo pokriti z vrečami ali sličnim. Pri tem ne smemo pozabiti, da je seme sedaj živo in da se temperatura z dihanjem lahko poveča, posebno če je pokrito. Tudi na vlažnost je treba paziti. Seme mora v 15 ali 20 dneh vsjo pognati. Če ni, mu je primanjlovala vlaga. Če seme plesni, ga je treba razgrniti in poskrbeti, da bo na preprihu. Če to ne zaleže, ga je treba na veterinajski izpizhati.

Jarovizirano seme sejemo običajno z roko, lahko pa tudi s strojem. Ker je seme debelejše, je treba stroj primerno odpreti, da setev ne bi bila preredka. Razkuževati tega semena ne smemo na noben način z modro galico, lahko pa ga potresemo nekoliko s ceretanom, kakor vsako drugo seme.

Jaroviziranje semen je v Sovjetski zvezi pripomoglo k temu, da so silno povečali količine pridelkov. Danes v SZ ne jarovizirajo le ozimnih žit, temveč tudi stročnice, zelenjavo, krompir, sadje. Seme teh rastlin gre v zaprtih prostorih, skozi tisto razvojno dobo, ki jo potrebujejo ozimne v naravi v več mesecih od jesenske setve do pomladi. Tu ni nevarnosti, da bi seme pobežalo, da bi ga napadle razne bolezni ali uničili škodljivci. Z jarovizacijo žit so v Ukrajini reševali ogromne površine setve pred sušo. Ruski poljedelci že nad 15 let sejejo jarovizirano seme, ki jim daje večje donose, kakor nejarovizirano.

Brez dvoma si bo jarovizacija utrla pot tudi v naša socialistična gospodarstva ter odigrala svojo vlogo: pomagala z večjimi hektarskimi donosi k boljšemu preskrbovanju delovnih ljudi.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	Točk	Mesto
Podkrajšek J.	1	1	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	11	1
Toš Mirko	0	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	10	2
Rudolf Edo	0	1/2	0	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9 1/2	3
Podkrajšek R.	1/2	1/2	1	0	0	0	1	1	1	1	1	1	1	9	4
Košir Ervin	0	0	0	1	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1	8 1/2	5
Pešl Fredo	0	0	0	1	1/2	1	1	1	1/2	1	1	1	1	8	6
Kosmač Anton	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1	1	1	5	7
Ryževski P.	0	0	0	0	0	0	1	0	1/2	1	1	1	1	4 1/2	8
Šorli M.	0	0	0	0	0	0	0	1	0	1	1	1	1	4	9
Drogenik J.	0	0	0	0	1/2	0	1/2	0	0	0	0	1	2	10—11	
Perger Janko	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	2	10—11
Kancler A.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	12—13
Farazin L.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	1	12—13